

卧龙区公安分局践行雷锋精神受赞誉

百姓贴心人 为民办实事

本报讯(记者 王陈)3月5日是全国第59个“学雷锋日”,多年来,卧龙区公安分局以实际行动守护和传承雷锋精神,坚持一切从群众需要出发,立足每一起警情,每一次求助,结合“我为群众办实事”活动,解决群众遇到的困难。

“太感谢民警同志们了,你们这是把户籍室搬到了我的家里啊!”3月1日,85岁王某对卧龙区公安分局民警竖起大拇指。当天上午,一名女士来到卧龙区公安分局户籍室求助,称自己85岁的婆婆王某几天前发现身份证不见了,没有身份证,医保和生活补助等都将受到影响,老人的孩子们都外出打工了,她没办法把行动不便的老人带到派出所补办,为此前来求助。了解情况后,民警告诉该女士,可以提供上门办证服务,并留下了她的地址和联系方式,约好上门服务的时间。

当日13时许,民警、辅警赶到了王某家,核实完她的个人信息后,细心地为王某梳理头发、整理仪表并耐心引导,完成了身份信息采集工作,并承诺办理好身份证后会送过来。民警热情周到的服务,让王某感动不已。

3月2日12时许,卧龙区公安分局滨河派出所民警正在吃午饭时,接到群众报警称村中一户村民家的狗忽然发疯,已经咬伤两人。听闻警情,民警顾不上吃饭,迅速赶往现场。

原来,中午时分,村民李某家的狗忽然发疯,将李某咬伤,邻居听闻动静前来查看情况也被咬伤。此后,这只疯狗夺门而出,不知所踪。了解情况后,民警提醒李某及其邻居尽快处理伤势,并和村干部紧急商量后,分组在村中展开搜索,20多分钟后,民警发现了这只依然狂躁不止的疯狗,这只狗见到众人不躲不闪,反而朝民警扑来,民警利用捕捉工具

成功将疯狗围困,并在征得狗的主人同意后将狗妥善处置,在场的村民这才安下心来。

3月2日22时许,卧龙区公安分局陆营派出所民警在辖区巡逻时,发现一辆轿车停在路边,驾驶员站在车旁很着急的样子,车后方无警示反光标志,应急灯也未开启,轮胎和千斤顶都放在地上,民警意识到可能是轮胎坏了,司机却不会更换轮胎,便立即停车上前询问情况并提供帮助。

原来,司机是新手,车辆在行驶中突然爆胎,他不会换,夜晚不好找救援,此时正心急如焚。征得司机同意后,民警首先告知司机遇到类似情况应在安全距离设置危险警示标志并开启车辆应急灯,防止二次事故发生,然后边操作边给驾驶员讲解如何换轮胎。经过一番忙碌,民警将轮胎换好,帮助驾驶员摆脱了困境,驾驶员握着民警的手感谢不已。③3

卧龙区人民法院

传承红色基因

本报讯(记者 张天一 通讯员 常照军 马玲)3月2日,卧龙区人民法院组织干警到蒲山镇宋营村开展“红色传人”新时代文明实践,并观看影片《焦裕禄》,旨在传承红色基因、汲取奋进力量。

影片《焦裕禄》生动再现了焦裕禄当年访贫问苦、心系群众的工作场景,焦裕禄带病带领干部群众锁风口、排洪水、斗沙尘的感人画面,反映了他“亲民爱民、艰苦奋斗、迎难而上、无私奉献”的崇高精神,鼓舞着亿万国人为建设新中国而不懈奋斗。活动结束后,大家一致表示,在今后的工作和生活中,将进一步传承红色基因,厚植家国情怀,把学习成果转化为立足岗位、履职尽责、干事创业的动力。③3

亲戚间因土地起纠纷

法官实地勘验

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 程远景)近日,方城县人民法院清河法庭庭长许冬梅与法庭工作人员一起到该县清河镇某村,对两起不当得利案件进行现场勘验。

记者了解到,这两起案件其实是一件事,原告李某甲、李某乙诉被告李某丙亲戚,因李某丙领取二人土地占用补偿款不予返还,二人将其诉至法院。考虑双方系亲戚关系,许冬梅决定到现场勘验。

经过勘验以及向双方当事人、村干部询问,许冬梅对案件争议占地补偿款涉及的土地方位及面积有了更清晰的认识,对原告、被告土地承包经营权证上记载的土地界线与实地位置进行了对照,制作勘验笔录,并让在场人员签字确认,为案件下一步调解打下了坚实基础,受到双方当事人的一致好评。③3

南召县马市坪派出所

排隐患保安全

本报讯(记者 郭浩梅 通讯员 艾旭)近日,南召县公安局马市坪派出所组织民警深入辖区企业,开展治安隐患排查工作,及时解决影响企业发展和群众反映的突出问题。

马市坪乡天池电站项目有来自全国各地的务工人员,极易引发因劳务纠纷违法索要工资的事件。如未能做好妥善解决此类问题的准备,不但容易对辖区治安造成隐患,还势必会对企业的正常运营及生产生活造成影响。

针对此情况,马市坪派出所未雨绸缪,积极作为,组织全所民警对项目区内各施工单位的现实情况逐一进行综合分析研判,向可能存在隐患的施工单位分别制作了“治安隐患排查提示函”。同时,由派出所负责人带领社区民警深入辖区企业逐一登门走访,与企业负责人进行深入、细致的交谈,建议企业积极履行责任,保障员工合法权益,避免因劳资纠纷引发治安隐患,推动企业高质量发展。③3

淅川县人民法院成功调解 500 余万元涉企金融纠纷

优化营商环境 助力企业发展

本报讯(记者 张天一 通讯员 李东)2月24日,淅川县人民法院诉讼服务中心谢蕊娜速裁团队成功调解一起标的500余万元的涉企金融借款合同纠纷案件。

淅川县某企业于2019年5月在担保人的担保下,向郑州某银行借款499万元,并约定贷款期限及利息。但该企业没有按照约定偿还本金及利息,

郑州某银行将此作为不良资产转让给了郑州某企业咨询公司,该咨询公司多次催讨无果,起诉该企业和担保人至淅川县人民法院,要求被告支付借款本金及利息共计538.16万元。

谢蕊娜团队接手该案后,立即与被告企业法务联系,得知被告企业近年受疫情影响经营出现困难导致资金紧张,未能及时还款。谢蕊娜团队本着

“调解优先,助企解纷”的原则和“协调解决,再续合作”的思路,多次联系被告企业,被告企业称自己也想还款,但资金周转实在困难,希望法院能从中协调,给公司一段时间缓冲。

其后,谢蕊娜团队积极与双方进行沟通。通过将近半个月的耐心调解,双方达成分期付款的调解方案,并重新签订还款协议,原告申请撤诉。③3



驾车打电话 记2分

2月17日13时47分,在高铁站龙门架东,车牌号为豫R15Q19的车辆驾驶人打电话。根据相关法规,驾车时拨打接听手持电话的,记2分,处200元罚款。图片由市公安局交管支队提供。③3 本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台
市公安局交管支队 联
南都晨报社 办